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CEFET - Lista de Calculo I

1) Calcule as seguintes integrais:
1 2
—_—dx x
5) Ixz.wf‘)—xz ©) I

1 1
- _—dx
b)fx_ i f)fx4 =
c) IwJ9—x2dx
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8 IlG—(x—3)2 =

x’ I—I——-—dx
dx 3
d) I 1 h) (d-x?)?

2) Calcule as seguintes integrais definidas:

: 7 + 50 —4x—20
2 lezatx 9|  +3x-10

5 x j_
b | —=dx In xdx
15 ]

2 10
2 3
¢) [ —6x+8)x 2) ! ﬁatx

A
19 13
dx x +8
; dx
d)‘!. x—1 h)'!.x+2

3) Calcule a drea da regido delimitada :
por y=1+x,x=-2,x=2 eoecixox;
por}’=w/;,oeixoxex=4;
por ¥=X" gareta ¥ =4x;
pelasretas ¥ =3x,y=x e x+y=4. .
por x=1y=+x e ¥=0;
pory=x3—xey=0;
pory=x3—x2—6xey=0;
por y=x'ey=4-x°,
por y+x' =6 ¢ y=3-2x;

pelas retas y=-2-2x,x-y=-1¢ Tx-y=17;

por x=1,y=\/; e x+ty=6.

por y=vx,y=4 eocixoy;

3 =8x v—x
por ¥ xz’y eV=3;

por y=x—x3 e y=x3—x2—2x.
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4) Calcule o comprimento de arco da fungdo no intervalo dado:

a) y=5x-2em—25x<2
b4 F 3
=1-In(senx), —<x<—
by ¥ (senx) FENES

2

c) y=]—lx2—, -lsx<1

d) x=4)’, 0<y<4

5) Determinar o volume do sélido de revolugfio gerado pela rotagdo das regides indicadas ao
redor dos eixos dados:

a) y=1+x,x=2x=0,y=0 (eixo x) ;
by y=x"y=x" (eixox);

g y=Inx,y=1,y=2,x=0(¢eixoy);

d) y=x3,y=x2 (eixoy);

e) y=2x"  x=1,x=2 e y=2 (eixo y=2);

6) Determine se as integrais improprias abaixo divergem ou convergem. Em caso de
convergéncia, determine seus valores:
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CEFET Gabarito
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Lista de Calculo 1.
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a) 4J2_6 u.c. a)

- =,
- u.c. b) 35 V"

¢) @V2+n2+1|- |n|J5 —1|)/2 - 1( . —I-Ju.v.
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a) ? ua. a)3  (converge para 3)
16
b) ?u.a. b) diverge
32 | |
c) "3—71-0- c) Z (converge para Z)
d) 2ua. d) diverge
e 3 e) e (converge para e )
1
f E”'a- f) 1 (converge para 1)
253
g) 12 e g) —In (2/3) (converge para—In
(2/3))
16
h) T\/z— ua. h) -4(converge para -4)
32
i) —3—u.a. i)ap) diverge
j) lé6ua
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m) —u.a
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